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  令和２年 第１２回帯広市教育委員会会議録 

 

１． 令和２年 ５月１９日 火曜日  １６時４５分 ～ １７時 

帯広市教育委員会会議を帯広市役所 １０階第５Ａ会議室に招集する。 

 

２．本日の出席者 

教 育 長       池  原 佳 一 

教 育 委 員       田  中 厚 一 

教 育 委 員       藤  澤 郁 美 

教 育 委 員       佐々木 しゅり 

教 育 委 員       塩野谷 和 男 

 

３．本日の議事日程  

日 程 第 1  会議録署名委員の指名について 

日 程 第 2  議案第 41 号  帯広市社会教育委員の解職について 

  議案第 42 号  帯広市社会教育委員の委嘱について 

日 程 第 3  報告第 10 号  帯広市教育支援委員会委員の委嘱について 

日 程 第 4  報告第 11 号  帯広市図書館協議会委員の任命について 

日 程 第 5  その他（1）  今後の事業予定について 

  その他（2）  寄附受納について 

    その他 
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池原教育長  ただ今から、令和２年第１２回帯広市教育委員会会議を開会い

たします。 

  出席委員は全員であります。 

  会議は成立しております。 

  ここで諸般の報告をいたします。 

  （佐藤企画総務課長 報告） 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は、藤澤委員及び佐々木委員を指名いたします。 

   日程第２、議案第４１号、帯広市社会教育委員の解職について及

び議案第４２号、帯広市社会教育委員の委嘱についてを一括して議

題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

井上 部長  議案第４１号、帯広市社会教育委員の解職について及び議案第 

４２号、帯広市社会教育委員の委嘱についてを一括してご説明いた

します。議案書１ページをご覧ください。はじめに、議案第４１号、

帯広市社会教育委員の解職についてをご説明いたします。本案はこ

れまで社会教育委員に委嘱しておりました、池下栄里子氏及び藤崎

禎人氏より、委員を辞任したい旨の申し出がありましたことから、

本日付で解職しようとするものであります。次に議案書３ページを

ご覧ください。議案第４２号、帯広市社会教育委員の委嘱について

をご説明いたします。本案は委員の解職に伴い、後任委員として、

中山江里子氏及び福田茂氏を社会教育法第１５条第２項及び帯広市

社会教育委員の委嘱の基準、定数及び任期に関する条例の規定に基

づき委嘱しようとするものでございます。委嘱期間につきましては、

同条例第３条に基づき、前任者の残任期間でございます令和３年７

月３１日までとなります。以上よろしくご審議いただきますようお

願い申し上げます。 

池原教育長  これから質疑に入ります。 

各 委 員  ありません。 

池原教育長  別になければ、質疑を終結します。 

  お諮りいたします。 

  議案第４１号、帯広市社会教育委員の解職について外１件は、原

案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

各 委 員  異議なし。 

池原教育長  ご異議なしと認め、議案第４１号外１件は決定されました。 

  日程第３、報告第１０号、帯広市教育支援委員会委員の委嘱につ

いてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

広瀬 部長  報告第１０号、帯広市教育支援委員会委員の委嘱についてご説明

いたします。議案書 7 ページをご覧ください。帯広市教育支援委員
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会につきましては、帯広市教育支援委員会設置規則第３条第１項の

規定により、医師、学識経験者、教育職員、児童福祉施設の職員、

関係行政機関の職員、その他教育長が適当と認めた者のうちから、

教育委員会が委嘱することになっております。この度、令和２年５

月１５日をもちまして、全委員の任期が満了となりましたことから、

新たに赤渕佐知子氏外５２名を帯広市教育支援委員会委員に委嘱し

たものであります。なお、委嘱期間につきましては、令和２年５月

１６日から令和４年５月１５日までとなっております。報告は以上

でございます。 

池原教育長  これから質疑に入ります。 

各 委 員  ありません。 

池原教育長  別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  日程第４、報告第１１号、帯広市図書館協議会委員の任命につい

てを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

井上 部長  報告第１１号、帯広市図書館協議会委員の任命についてご説明い

たします。議案書１５、１６ページになります。本案は帯広市図書

館条例に基づきまして、教育委員会の付属機関として設置しており

ます、帯広市図書館協議会委員の任期が満了となりましたことから、

同条例第４条第２項及び第３項の規定により、鴨田ルミ子氏外６名

を任命したことを報告するものでございます。委員の７名は、学校

教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上に資する活動を行う者

並びに学識経験のある者から選出しており、うち１名は一般公募に

より選出しております。委員構成につきましては、新任が３名、再

任が４名となっております。委員の任期につきましては、令和２年

５月１日から令和４年４月３０日までの２年間でございます。報告

は以上でございます。 

池原教育長  これから質疑に入ります。 

各 委 員  ありません。 

池原教育長  別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  日程第５、その他に入ります。 

  その他（１）今後の事業予定についてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

服部 室長  学校教育部の６月の事業予定についてご報告いたします。議案書

１７ページになります。学校教育課の教科書展示会につきまして、

教科書に対する関心を高めるため、現在小中学校で使用されている

教科書や高校用教科書見本、令和３年度から使用される中学校用文

部科学省検定済教科書見本を展示させていただきます。市役所市民

ホール、帯広小学校内の教科書センター、帯広市図書館、日程等に

つきましては記載のとおりでございます。１８ページ、教育研究所
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では、令和２年度第１回教育研究所運営委員会を６月３日に書面開

催で実施いたします。また、帯広市教育研究会一斉部会研究を６月

１８日１５時から予定しており、会場については現在検討中でござ

います。以上です。 

池原教育長  これから質疑に入ります。 

各 委 員  ありません。 

池原教育長  別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  その他（２）寄附受納についてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

服部 室長  学校教育部の寄附につきましてご報告いたします。議案書１９ペ

ージからでございます。企画総務課担当分として、市内小中学校に

勤務する職員の健康管理のため、有限会社アートスペース様より、

マスク２千枚のご寄附をいただいております。次に学校地域連携課

担当分として、地域ぐるみで子どもを応援する活動の推進のため、

市外在住の方及びイオン北海道株式会社様より８件、32 万 7,613 円

をご寄附いただいております。次に学校教育課担当分として、学校

教育の振興のための奨学事業や教育の研究に役立てるため、市外在

住の方より１９件、49 万円をご寄附いただいたほか、市内小中学校

における新型コロナウイルス感染症対策のため、税理士法人ＦＰＣ

様より１０ℓ 入りの除菌・消臭スプレー６６個のご寄附をいただい

ております。最後に学校給食センター担当分として、市外法人より

学校給食で提供される牛乳の衛生管理に役立てるため、牛乳保冷庫

４４台のご寄附をいただいております。学校教育部からは以上でご

ざいます。 

石津 課長  続きまして、生涯学習部に関する寄附につきましてご報告いたし

ます。２２ページをご覧いただきたいと思います。生涯学習文化課

では、市内法人より 1 件、非常照明蓄電池サイリスタ整流器一式を

文化ホールの安定的運営のためとしてご寄附いただいております。

また、風土に根ざした文化の振興のためとして、市外在住の方より

２件、3 万 2 千円をご寄附いただいております。次に図書館では、

図書館の図書購入のためとして、市外在住の方より２５件、計 44

万 6 千円をご寄附いただいております。次に動物園では、市外法人

より長期リース契約が終了した大型除雪機を、株式会社帯広自動車

学校様よりおびひろ動物園マップを、帯広明るい社会づくり運動様

より竹製熊手３０本をご寄附いただいております。また、動物展示

施設等の整備及び動物の購入のためとして、市外在住の方より８件、

計 13 万 3 千円を、生活協同組合コープさっぽろ様より 80 万円を、

イオン北海道株式会社様より 42 万 9,228 円を、おびひろ動物園協会

様より園内に設置の募金箱の 36 万 6,658 円を、計 172 万 8,886 円を

ご寄附いただいております。最後にスポーツ課では、スポーツ振興
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のためとして、市外在住の方より６件、9 万 2 千円をご寄附いただ

いております。生涯学習部からは以上でございます。 

池原教育長  これから質疑に入ります。 

藤澤 委員  学校給食センターの牛乳保冷庫４４台のご寄附というのは、各学

校に設置するものなのでしょうか。 

山下 室長  牛乳を各学校に配膳した後に保冷しておく保冷庫で、各学校に設

置しておりますけれど、長期継続契約が終了し、そのまま寄附とい

う形でいただいております。 

藤澤 委員  ありがとうございます。 

池原教育長  他になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  事務局からその他説明事項はありますか。 

事 務 局  ございません。 

池原教育長  事務局からは特にないようですが、各委員から他にご意見、ご質

問等があれば、お受けいたします。 

各 委 員  ありません。 

池原教育長  別になければ、本日予定されておりました案件はすべて終了いた

しました。 

  これをもちまして、令和２年第１２回帯広市教育委員会会議を閉

会いたします。 


